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COMUNICAT DE PRESĂ 

Educație, sprijin și șanse reale pentru mii de copii: bilanțul 

Asociației Copii pentru Viitor în 2025 

 

Daniel are 10 ani și trăiește la țară, într-o casă modestă, alături de mama și bunica lui. În fiecare dimineață, 

drumul spre școală înseamnă mai mult decât dorința de a învăța: înseamnă grija dacă are un ghiozdan 

potrivit, rechizite suficiente, încălțăminte bună pentru drum și, uneori, dacă va avea un fruct sau un pachețel 

de mâncare. Pentru D, școala nu este un lucru de la sine înțeles, ci o luptă zilnică dusă cu lipsurile. 

Pentru el și pentru alte mii de copii aflați în situații similare, am dezvoltat programe care oferă sprijin material 

și educațional, cu un scop clar: prevenirea abandonului școlar și păstrarea speranței unui viitor mai bun. În 

același timp, prin proiectele noastre de activare comunitară, ne propunem să implicăm întreaga comunitate 

în susținerea acestor copii. Credem cu tărie că ajutorul care vine din interiorul comunității este mai profund, 

mai durabil și cu adevărat transformator, spune Ancuta Iordanescu, Presedinte si Membru Fondator al 

asociatiei. 

Proiecte majore și impact ale Asociației Copii pentru Viitor în 2025: 

Prânzul Comunitar 

Prânzul Comunitar este un program lunar de activare comunitară dedicat copiilor și persoanelor vârstnice 

din zone dezavantajate, care oferă mese calde, reduce risipa alimentară și creează context pentru activități 

educaționale și sociale în comunitate. Rețeaua Prânzului Comunitar se întinde în 10 județe și 19 comunități 

marginale și a însumat în anul 2025 un numar de 2200 de copii și adolescenți implicați. 

Centre educaționale de tip “After School” 

În județul Hunedoara, în parteneriat cu Directia de Asistenta Sociala Simeria, a fost dezvoltat un program 

educational in Cadrul Centrului de Zi pentru Consiliere si Sprijin pentru Parinti si Copii, prin care se ofera 

sprijin la efectuarea temelor, ateliere de dezvoltare personală și educație nonformală (tabere, excursii, etc.) 

pentru 26 de copii și adolescenți din comunitate.  

În București funcționează, în sectorul 5, Centrul Educațional Merg la Liceu, program educațional cu o 

vechime de 4 ani, prin care copiii beneficiază, gratuit de ajutor la teme, ateliere de educație digitală, cursuri 

de actorie și storytelling, excursii si vizite tematice. 
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Dotarea școlilor și grădinițelor 

Cu sprijinul donatorilor și al sponsorilor, în 2025, Asociația Copii pentru Viitor a dotat cu mobilier, 

materiale educaționale, cărți și rechizite mai multe școli și grădinițe din județele Ilfov, Giurgiu și Tulcea 

facilitând astfel accesul copiilor la condiții normale de învățare.  

 

Proiect de susținere a copiilor cu boli grave 

Unul dintre proiectele de lungă durată ale asociaţiei (implementat începând cu anul 2016) vizează sprijinirea 

copiilor internați în spitale de copii din București, şi care se confruntă cu afecțiuni grave. 

Prin acest proiect, asociația: distribuie în mod constant pachete cu produse de igienă personală, cărți de 

lectură și materiale educative; achiziționează medicamente, scutece de unică folosință și dispozitive 

medicale necesare efectuării tratamentului şi oferă îmbrăcăminte și tablete pentru utilizare educațională.  

Peste 60 de copii cu boli grave au beneficiat de acest ajutor concret din partea Asociației Copii pentru 

Viitor în anul 2025.  

Programe de educație ecologică 

În completarea sprijinului educational şi material oferit, asociația derulează proiecte de educație ecologică 

în Enisala (Judeţul Tulcea), Valea Jiului şi Simeria (Judeţul Hunedoara), activitati ce au un rol esențial în 

formarea copiilor, deoarece contribuie nu doar la protejarea mediului, ci și la dezvoltarea unor valori și 

comportamente responsabile pe termen lung. 

În această perioadă, Asociația Copii pentru Viitor se află într-un amplu proces de planificare strategică, 

având ca obiectiv consolidarea organizației, întărirea capacității interne și extinderea echipei, pentru a 

putea răspunde mai eficient nevoilor tot mai diverse ale copiilor și comunităților cu care lucrează. 

Un demers important pentru următorii ani este deschiderea unui Centru Comunitar în localitatea 

Poiana, comuna Ciulnița, județul Ialomița, realizată în colaborare cu Primăria Ciulnița. Acest centru 

va deveni un spațiu sigur și deschis pentru copii și familii, dedicat activităților educaționale, sociale și 

comunitare, cu accent pe prevenirea abandonului școlar, acordarea de sprijin educațional și dezvoltarea 

personală. 

Totodată, asociația își propune dezvoltarea și extinderea programelor existente, creșterea impactului 

acestora la nivel local și regional, precum și extinderea rețelei de voluntari și oameni-resursă din 

comunități. Prin implicarea activă a comunității, parteneriate solide și investiții în oameni, Asociația Copii 

pentru Viitor urmărește să construiască intervenții sustenabile și cu impact pe termen lung pentru copiii din 

medii vulnerabile. 

Transparență și utilizarea donațiilor 
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Conform transparenței organizației, peste 95% din fondurile strânse sunt utilizate direct în sprijinul 

beneficiarilor: alimente, îmbrăcăminte, rechizite, medicamente, transport școlar și alte cheltuieli necesare 

pentru ca fiecare copil să meargă la școală și să aibă șanse reale şi egale.  

„Ne dorim ca fiecare copil să aibă nu doar sprijin material, ci șansa reală de a învăța, de a se dezvolta și 

de a privi cu încredere spre viitor. Proiectele noastre, de la centre after school până la sprijinul acordat 

copiilor cu boli grave, reflectă această misiune.”, a declarat Ancuța Cristina Iordănescu, Președinte, 

Asociația Copii pentru Viitor. 

Despre Asociația Copii pentru Viitor 

Înființată în anul 2016 în Lupeni, judeţul Hunedoara, Asociația Copii pentru Viitor susține copiii și tinerii din 

medii vulnerabile prin programe educaționale, sociale și comunitare, proiecte de incluziune şi de prevenire 

a abandonului școlar, prin sprijin dedicat celor mai vulnerabili. Peste 5.000 de copii au beneficiat până în 

prezent de intervențiile directe ale organizației. 

Organizațiile, companiile și persoanele interesate să susțină proiectele Asociației Copii pentru Viitor sunt 

invitate să contacteze echipa pentru parteneriate și colaborări. 

Cei care doresc să sprijine activitatea organizației pot face donații în contul asociației sau pot redirecționa 

impozitul, detalii fiind disponibile mai jos: 

Donații 

IBAN: RO87BTRLRONCRT0336144801 

Beneficiar: Asociația Copii pentru Viitor 

Redirecționare impozit PF prin mecanismul de 3,5% 

Formular online: https://redirectioneaza.ro/asociatia-copii-pentru-viitor-lupeni/ 
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